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OKRESNÍ SOUD V OPAVĚ 
Olomoucká 27, 746 77 Opava 

tel.: 553 759 211, fax: 553 622 168, e-mail: podatelna@osoud.opa.justice.cz, IDDS: g2xaesr 

 
 

Opatření předsedy Okresního soudu v Opavě ke snížení rizika nákazy koronavirem  
 

Předseda Okresního soudu v Opavě rozhodl při nouzovém stavu dle usnesení vlády č. 194 
s přihlédnutím k usnesení vlády č. 399 a opatření Ministerstva zdravotnictví č. MZDR 
15757/2020-3/MIN/KAN ze dne 9. 4. 2020 takto: 
 
A. Otevření budovy pro veřejnost: 

 
1/ V pracovní dny v době od 8:00 hod. do 14:00 hod. budou soudem přijímána podání 

v listinné podobě (podatelna) a peněžních hotovostí (pokladna). 
 

2/ Podání v listinné podobě mimo shora uvedené doby je možno soudu zaslat 
prostřednictvím zprostředkovatele poštovních služeb. 
 

3/ Návštěva Informačního oddělení soudu je možná pouze na základě předchozího 
telefonického objednání do kapacity stanovené pracovníky Informačního oddělení 
s přihlédnutím k nutnosti dodržet stanovená hygienická preventivní opatření. Informace o 
stavu řízení budou poskytovány informační kanceláří pouze telefonicky, elektronicky nebo 
na základě písemné žádosti.  
 

4/ Přístup veřejnosti do budovy Okresního soudu v Opavě se omezuje pouze na osoby, které 
jsou předvolány k soudem nařízenému jednání. Tyto osoby budou do budovy vpuštěny 
pouze na základě předložení předvolání k jednání na příslušný den.  
 

5/ Vyzýváme občany, aby se s ohledem na mimořádnou situaci a personální oslabení soudu 
obraceli na soud jen v případech, kdy je pro ně informace nezbytná s ohledem na končící 
lhůtu k uplatnění svých práv. 
 

B. Vstup do budovy soudu pro veřejnost 
 

1/ Podmínkou pro vpuštění do budovy soudu je ochrana dýchacích cest, a to rouškou, 
respirátorem, šátkem, šálou nebo jiným vhodným způsobem, a po provedení dezinfekce 
rukou. 
 

2/ Všechny osoby pohybující se po budově soudu jsou povinny: 

− chovat se odpovědně a ohleduplně,  

− po celou dobu používat ochranu dýchacích cest,  

− udržovat doporučený odstup od ostatních osob, je-li to možné, zejména před vstupem 
do jednací síně či soudní kanceláře, 

− dbát zvýšených hygienických opatření,  

− před vstupem do budovy soudu, do jednací síně a do soudních kanceláří použít 
dezinfekční prostředky na ruce umístěné na viditelném místě. 
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C. Soudní jednání 
 
    Nařízená jednání soudu, ke kterým byli občané předvoláni, mohou být odvolána.  

 
 
 
Toto opatření je účinné od 23. 4. 2020 a ruší se jím veškerá předchozí opatření. 
 
 
 
 
Opava 22. dubna 2020 
 

 

 

JUDr. Mgr. Milan Koller 
předseda okresního soudu 


